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Als personeelsdienst wordt u waarschijnlijk door uw personeelsleden bevraagd over de betaling van de eindejaarstoelage 
2023. De vragen betreffen meestal een verschil op het niveau van het nettobedrag ten opzichte van het bedrag ontvangen 
in 2022. 

 
Om u hierbij te helpen vinden jullie hieronder enkele antwoorden op vaakst gestelde vragen. 

 
 

1. Naar aanleiding van een wijziging van de arbeidsrelatie (bijvoorbeeld : gewone mobiliteit, sociale promotie, 
mobiliteit INEX, overgang van contractueel naar statutair) gedurende de referentieperiode van de 
eindejaarstoelage (januari tot september 2023), stel ik vast dat het nettobedrag vermeld op mijn weddefiche m.b.t. 
de betaling van de eindejaarstoelage (van 13-12-2023) lager is dan vorig jaar. Waarom? 

 
Op 13-12-2023 zal enkel het deel van de eindejaarstoelage dat betrekking heeft op de nieuwe arbeidsrelatie betaald 
worden. 
 
De vervroegde eindejaarstoelage, dit is het deel van de eindejaarstoelage dat betrekking heeft op de vorige arbeidsrelatie, 
werd betaald in de laatste maand die de wijziging van de arbeidsrelatie voorafgaat. Dit geldt voor alle personeelsleden, 
zowel de voorafbetaalden als de nabetaalden. 

 
 

2. Wanneer ik, als CALog-personeelslid, mijn weddefiche m.b.t. de betaling van de eindejaarstoelage raadpleeg, 
stel ik vast dat het nettobedrag vermeld op mijn weddefiche m.b.t. de betaling van de eindejaarstoelage (van 13-
12-2023) lager is dan vorig jaar. Waarom? 

 
Voor de personeelsleden die in september 2022 een competentieontwikkelingstoelage genoten werd bij de berekening 
van de eindejaarstoelage van 2022 eveneens rekening gehouden met deze competentieontwikkelingstoelage.  
Aangezien de competentieontwikkelingstoelage werd afgeschaft op 1 november 2022, kreeg in september 2023 niemand 
nog een competentieontwikkelingstoelage en zal deze ook niet langer in rekening worden gebracht waardoor het 
nettobedrag van de eindejaarstoelage 2023 lager ligt dan deze van 2022. 
 
  
3. Wanneer ik mijn weddefiche raadpleeg m.b.t. de betaling van de eindejaarstoelage, zie ik dat er geen bijzondere 
bijdrage sociale zekerheid wordt ingehouden op de eindejaarstoelage. Waarom niet? 

 
 De eindejaarstoelage is onderworpen aan de bijzondere bijdrage sociale zekerheid. 
  
 De bijzondere bijdrage sociale zekerheid wordt echter niet ingehouden op de eindejaarstoelage zelf, maar op de wedde 

van december. 
  
 Voor meer inlichtingen over de berekening van de bijzondere bijdrage sociale zekerheid op de eindejaarstoelage, 

verwijzen wij naar onze nota SSGPI 2022/649 van 24 juni 2022 (De berekening van de bijzondere bijdrage voor de 
sociale zekerheid vanaf 1 april 2022) en de FAQ 2021-05 van 2 december 2021 “De berekening van de bijzondere 
bijdrage sociale zekerheid op de eindejaarstoelage” (gepubliceerd op de website www.ssgpi.be). 

 
 
  

FAQ 2023-02 



 

4. Wanneer ik mijn weddefiche m.b.t. de betaling van de eindejaarstoelage raadpleeg, stel ik vast dat er geen 
inhouding van de bedrijfsvoorheffing is op mijn eindejaarstoelage. Waarom ? 

 
De maand december is de referentiemaand voor de bepaling van de bedrijfsvoorheffing op de eindejaarstoelage. 

 
Indien er geen bedrijfsvoorheffing werd ingehouden op de maandelijkse wedde van december (bijvoorbeeld door het 
aantal kinderen ten laste en/of door het feit dat de partner geen eigen beroepsinkomsten heeft), zal er ook geen 
bedrijfsvoorheffing ingehouden worden op de eindejaarstoelage. 

 
Opmerking: voor een persoon die van werkgever is veranderd en de politiediensten heeft verlaten, zal de loonmotor de 
laatste maand dienstactiviteit gekend in Themis als referentiemaand nemen voor de bepaling van de bedrijfsvoorheffing. 

 
 

5. Ik ben gehuwd en mijn partner ontvangt geen eigen beroepsinkomsten. Hierdoor heb ik recht op een 
vermindering van de bedrijfsvoorheffing op het niveau van mijn normale maandelijkse bezoldiging. Quid op het 
niveau van de bepaling van de bedrijfsvoorheffing op de eindejaarstoelage? 

 
Er wordt geen rekening gehouden met de burgerlijke stand van het personeelslid (gehuwd, alleenstaand, gescheiden,…) 
voor de bepaling van de bedrijfsvoorheffing op de eindejaarstoelage, en dus evenmin met de beroepsinkomsten of het 
gebrek aan inkomsten van de partner. 

 
Enkel de gezinslast (kinderen ten laste) kan in voorkomend geval een vermindering van de bedrijfsvoorheffing, die normaal 
verschuldigd is, tot gevolg hebben. Deze vermindering van de bedrijfsvoorheffing zal afhangen van het maandelijks 
belastbaar inkomen van de maand december en het aantal kinderen ten laste. 

 
Als bijlage kan u de barema’s van de bedrijfsvoorheffing terugvinden die van toepassing zijn op de eindejaarstoelage 2022 
en 2023. 

 
 

6. Wanneer ik mijn weddefiche m.b.t. de betaling van de eindejaarstoelage raadpleeg, stel ik vast dat de 
vermindering van de bedrijfsvoorheffing voor kinderen ten laste, die ik genoot in 2022, niet werd toegepast op 
mijn eindejaarstoelage 2023. Hierdoor is het ontvangen nettobedrag dit jaar lager dan vorig jaar. Waarom? 

 
In functie van het maandelijks belastbaar inkomen van december 2023 (wedde en toelagen inbegrepen) en van het aantal 
kinderen ten laste, kunnen één of meerdere verminderingen van de bedrijfsvoorheffing toegepast worden. 

 
Een baremische bevordering/de toekenning van een vaste toelage betaald met de wedde/ een tussentijdse verhoging die 
plaatsvond tussen december 2022 en december 2023 zou bijgevolg een hoger percentage van de ingehouden 
bedrijfsvoorheffing en dus ook een lager nettobedrag dan vorig jaar tot gevolg kunnen hebben. 

 
Voorbeeld : 
- In 12/2022 bedroeg het maandelijks belastbaar inkomen van het personeelslid € 2.500. Dit personeelslid had 4 kinderen 
ten laste. 

 
Wanneer men het barema van de bedrijfsvoorheffing raadpleegt dat van toepassing is op de eindejaarstoelage 2022, stelt 
men vast dat het percentage bedrijfsvoorheffing dat normaal verschuldigd is 46,44% bedraagt. 

 
Het belastbaar bedrag van zijn eindejaarstoelage bedraagt € 1.630, wat een inhouding van de voorheffing van € 756,97 
zou geven. Echter, met 4 kinderen ten laste, geeft het barema ons aan dat het personeelslid een vermindering van 55% 
dient te genieten. In plaats van € 756,97 dient de inhouding dus € 340,64 (756,97 – 416,33) te bedragen. 

 
- In 12/2023 heeft hetzelfde personeelslid nog steeds 4 kinderen ten laste, maar zijn maandelijks belastbaar inkomen 
bedraagt nu € 2.850. 

 
Wanneer men het barema bedrijfsvoorheffing raadpleegt dat van toepassing is op de eindejaarstoelage 2023, stelt men 
vast dat het percentage bedrijfsvoorheffing dat normaal verschuldigd is 46,44% bedraagt. 
 
Het belastbaar bedrag van zijn eindejaarstoelage bedraagt € 1.635, wat resulteert in een inhouding van de 
bedrijfsvoorheffing van € 759,29. 

 
Met 4 kinderen ten laste, maar een maandelijks belastbaar inkomen dat hoger is dan € 2.846,25, stelt men bij de 
raadpleging van het barema vast dat hij de vermindering van 55% niet meer kan genieten. 

 
In 2023 bedraagt de ingehouden voorheffing € 759,29 terwijl het daarvóór € 340,64 bedroeg (verschil van € 418,65) 
ondanks het feit dat het personeelslid nog steeds dezelfde gezinslast heeft. 



 

 
7. Wanneer ik mijn weddefiche m.b.t. de betaling van de eindejaarstoelage raadpleeg, stel ik vast dat het 
ingehouden percentage bedrijfsvoorheffing in 2023 hoger is en dat het ontvangen nettobedrag bijgevolg lager is 
in vergelijking met vorig jaar. Waarom ? 

 
Aangezien de wedde van december de referentiewedde is voor de bepaling van de bedrijfsvoorheffing, is het aangewezen 
om dit maandelijks belastbaar inkomen (toelagen inbegrepen) van het personeelslid als basis te nemen en te bekijken in 
welke schijf (van de kolom 2 in bijlage) het personeelslid zich bevindt, om het percentage van bedrijfsvoorheffing te kunnen 
bepalen dat ingehouden zal worden op het belastbaar bedrag van de eindejaarstoelage. 

 
Als bijlage vindt u de barema’s van de bedrijfsvoorheffing terug die van toepassing zijn op de eindejaarstoelage 2022 en 
2023. 

 
Een baremische bevordering / de toekenning van een vaste toelage betaald met de wedde/ een tussentijdse verhoging 
die plaatsvond tussen december 2022 en december 2023 zou bijgevolg een hoger percentage van inhouding van de 
bedrijfsvoorheffing en dus ook een lager nettobedrag dan vorig jaar tot gevolg kunnen hebben. 

 
 

8. Gedurende de volledige maand december 2023 heb ik als contractueel/statutair personeelslid een stelsel van 
herverdeling van de arbeidstijd genoten (bijvoorbeeld: loopbaanonderbreking aan 100%), wat inhoudt dat ik geen 
wedde heb ontvangen. Hoe werd het percentage van de bedrijfsvoorheffing op het belastbaar bedrag van mijn 
eindejaarstoelage bepaald? 

 
Zoals eerder vermeld wordt de maand december als referentiemaand genomen voor de bepaling van de 
bedrijfsvoorheffing. 

 
Hoewel het personeelslid nog steeds actief is binnen de politiediensten, ontvangt het personeelslid, wegens een stelsel 
van herverdeling van de arbeidstijd (bijvoorbeeld: loopbaanonderbreking aan 100%), geen enkele wedde voor de maand 
december. Voor de bepaling van de bedrijfsvoorheffing op de eindejaarstoelage, zal er rekening gehouden worden met het 
gewaarborgd gemiddeld minimum maandinkomen (GGMMI), meer bepaald met het belastbaar maandinkomen.  

 
Opgelet, de berekening van de bedrijfsvoorheffing op de eindejaarstoelage gebeurt enkel indien er een inhouding van de 
bedrijfsvoorheffing op de belastbare wedde van de maand december is (zie punt 3 hierboven). Bij het GGMMI wordt er 
echter in de meeste gevallen geen bedrijfsvoorheffing berekend op de belastbare wedde van de maand december wegens 
bijkomende vrijstellingen (alleenstaande, kinderen ten laste, alleenstaande ouder, ...). Bijgevolg is er geen inhouding 
mogelijk op het belastbare bedrag van de eindejaarstoelage. 

 

9. Gedurende de maand december 2023 bevond ik me als statutair personeelslid in disponibiliteit wegens ziekte. 
Hoe werd het percentage van de bedrijfsvoorheffing op het belastbaar bedrag van mijn eindejaarstoelage 
bepaald? 

 
Zoals eerder vermeld wordt de maand december als referentiemaand genomen voor de bepaling van de 
bedrijfsvoorheffing. 

 
Aangezien het statutair personeelslid dat zich in disponibiliteit wegens ziekte bevindt wachtgeld in plaats van een normale 
wedde ontvangt, zal er voor de bepaling van de bedrijfsvoorheffing op de eindejaarstoelage rekening gehouden worden 
met het gewaarborgd gemiddeld minimum maandinkomen (GGMMI), meer bepaald met het belastbaar maandinkomen.  

 
Opgelet, de berekening van de bedrijfsvoorheffing op de eindejaarstoelage gebeurt enkel indien er een inhouding van de 
bedrijfsvoorheffing op de belastbare wedde van de maand december is (zie punt 3 hierboven). Bij het GGMMI wordt er 
echter in de meeste gevallen geen bedrijfsvoorheffing berekend op de belastbare wedde van de maand december wegens 
bijkomende vrijstellingen (alleenstaande, kinderen ten laste, alleenstaande ouder, ...). Bijgevolg is er geen inhouding 
mogelijk op het belastbare bedrag van de eindejaarstoelage. 

 
 
  



 

10. Gedurende de maand december 2023 bevond ik me als contractueel personeelslid in ziekteverlof, wat de 
berekening van een deelperiode van mijn maandelijkse bezoldiging van de maand december 2022 tot gevolg had. 
Hoe werd het percentage van de bedrijfsvoorheffing op het belastbaar bedrag van mijn eindejaarstoelage 
bepaald? 

 
Zoals eerder vermeld wordt de maand december als referentiemaand genomen voor de bepaling van de 
bedrijfsvoorheffing. 

 
Buiten de periode van de gewaarborgde wedde, ontvangt het contractueel personeelslid geen normale wedde maar een 
vervangingsinkomen (vergoeding mutualiteit). Vanaf dit ogenblik zal er voor de bepaling van de bedrijfsvoorheffing op de 
eindejaarstoelage rekening gehouden worden met het gewaarborgd gemiddeld minimum maandinkomen (GGMMI) – meer 
bepaald met het belastbaar maandinkomen - aangezien hij geen wedde meer ontvangt van de werkgever (maar een 
vervangingsinkomen). 

 
Opgelet, de berekening van de bedrijfsvoorheffing op de eindejaarstoelage gebeurt enkel indien er een inhouding van de 
bedrijfsvoorheffing op de belastbare wedde van de maand december is (zie punt 3 hierboven). Bij het GGMMI wordt er 
echter in de meeste gevallen geen bedrijfsvoorheffing berekend op de belastbare wedde van de maand december wegens 
bijkomende vrijstellingen (alleenstaande, kinderen ten laste, alleenstaande ouder, ...). Bijgevolg is er geen inhouding 
mogelijk op het belastbare bedrag van de eindejaarstoelage. 

 
 
 

11. Gedurende de referentieperiode voor de berekening van de eindejaarstoelage (januari tot september 2023), 
heb ik gewerkt volgens een deeltijds/halftijds arbeidsstelsel (bijvoorbeeld: loopbaanonderbreking). In december 
2023 heb ik opnieuw voltijds gewerkt. Hoe werd het percentage van de bedrijfsvoorheffing op het belastbaar 
bedrag van mijn eindejaarstoelage bepaald? 

 
Aangezien de wedde van december de referentiewedde is voor de bepaling van de bedrijfsvoorheffing, werd er rekening 
gehouden met het belastbaar bedrag (toelagen inbegrepen) van december voor de prestaties aan 100%. 

 
Hoewel het brutobedrag van de eindejaarstoelage niet hoog is (door de deeltijdse/halftijdse prestaties gedurende de 
referentieperiode), zal het percentage van de ingehouden bedrijfsvoorheffing daarentegen hoger zijn en dus een lager 
nettobedrag van de eindejaarstoelage tot gevolg hebben. 

 
 

12. Gedurende de referentieperiode voor de berekening van de eindejaarstoelage (januari tot september 2023), 
heb ik gewerkt volgens een voltijds arbeidsstelsel. In december 2023 heb ik gekozen voor een deeltijds/halftijds 
arbeidsstelsel (bijvoorbeeld: loopbaanonderbreking). Hoe werd het percentage van de bedrijfsvoorheffing op het 
belastbaar bedrag van mijn eindejaarstoelage bepaald? 

 
Aangezien de wedde van december de referentiewedde is voor de bepaling van de bedrijfsvoorheffing, werd er rekening 
gehouden met het belastbaar bedrag (toelagen inbegrepen) van december voor de deeltijdse/halftijdse prestaties. 

 
 

Hoewel het brutobedrag van de eindejaarstoelage hoog is (door de voltijdse prestaties gedurende de referentieperiode), 
zal het percentage van de bedrijfsvoorheffing daarentegen lager zijn en een hoger nettobedrag van de eindejaarstoelage 
tot gevolg hebben. 

 
-----xxxxx----- 
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BEDRIJFSVOORHEFFING OP EINDEJAARSTOELAGE 01.01.2022 (maandelijks) 
 
        Aantal kinderen ten laste 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 
CTAX Normaal belastbaar bedrag waarboven 

geen jaarlijks 0 14.272,00 17.680,00 23.060,00 29.060,00 35.060,00 41.060,00 47.060,00 53.060,00 59.060,00 65.060,00 71.060,00 77.060,00 

(*) vermindering wordt 
verleend   jaarlijks 0 14.272,00 17.680,00 23.060,00 29.060,00 35.060,00 41.060,00 47.060,00 53.060,00 59.060,00 65.060,00 71.060,00 77.060,00 

  Reëel belastbaar bedrag van de normale bezoldiging 
(1) % 

       De vermind. (%) toe te passen op het 
resultaat         

Voorheffing te verminderen met                                                                            jaarlijks 
      
maandelijks   7,50% 20% 35% 55% 75% 

< 0,01 8.845,00 0,01 737,08 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

A 8.845,01 11.330,00 737,09 944,17 23,22 105,01 170,96 275,06 391,16 507,26 623,36 739,46 855,56 971,66 1087,76 1203,86 1319,96 

B 11.330,01 14.272,00 944,18 1.189,33 25,23 61,86 133,51 246,62 372,77 498,92 625,07 751,22 877,37 1003,52 1129,67 1255,82 1381,97 

C 14.272,01 14.400,00 1.189,34 1.200,00 25,23 0,00 71,65 184,77 310,92 437,07 563,22 689,37 815,52 941,67 1067,82 1193,97 1320,12 

D 14.400,01 17.270,00 1.200,01 1.439,17 30,28   82,77 218,52 369,92 521,32 672,72 824,12 975,52 1126,92 1278,32 1429,72 1581,12 

E 17.270,01 17.680,00 1.439,18 1.473,33 35,33   12,07 170,47 347,12 523,77 700,42 877,07 1053,72 1230,37 1407,02 1583,67 1760,32 

F 17.680,01 19.550,00 1.473,34 1.629,17 35,33   0,00 158,40 335,05 511,70 688,35 865,00 1041,65 1218,30 1394,95 1571,60 1748,25 

G 19.550,01 21.830,00 1.629,18 1.819,17 38,36     112,20 304,00 495,80 687,60 879,40 1071,20 1263,00 1454,80 1646,60 1838,40 

H 21.830,01 23.060,00 1.819,18 1.921,67 40,38     41,39 243,29 445,19 647,09 848,99 1050,89 1252,79 1454,69 1656,59 1858,49 

I 23.060,01 23.990,00 1.921,68 1.999,17 40,38     0,00 201,90 403,80 605,70 807,60 1009,50 1211,40 1413,30 1615,20 1817,10 

J 23.990,01 26.390,00 1.999,18 2.199,17 40,38       170,61 372,51 574,41 776,31 978,21 1180,11 1382,01 1583,91 1785,81 

K 26.390,01 28.710,00 2.199,18 2.392,50 43,41       96,59 313,64 530,69 747,74 964,79 1181,84 1398,89 1615,94 1832,99 

L 28.710,01 29.060,00 2.392,51 2.421,67 46,44       13,55 245,75 477,95 710,15 942,35 1174,55 1406,75 1638,95 1871,15 

M-N 29.060,01 31.190,00 2.421,68 2.599,17 46,44       0,00 232,20 464,40 696,60 928,80 1161,00 1393,20 1625,40 1857,60 

O 31.190,01 33.590,00 2.599,18 2.799,17 46,44         149,77 381,97 614,17 846,37 1078,57 1310,77 1542,97 1775,17 

P 33.590,01 35.060,00 2.799,18 2.921,67 46,44         56,89 289,09 521,29 753,49 985,69 1217,89 1450,09 1682,29 

Q 35.060,01 38.020,00 2.921,68 3.168,33 46,44         0,00 232,20 464,40 696,60 928,80 1161,00 1393,20 1625,40 

R 38.020,01 41.060,00 3.168,34 3.421,67 51,48           130,42 387,82 645,22 902,62 1160,02 1417,42 1674,82 

S 41.060,01 47.060,00 3.421,68 3.921,67 51,48           0,00 257,40 514,80 772,20 1029,60 1287,00 1544,40 

T 47.060,01 49.650,00 3.921,68 4.137,50 51,48             0,00 257,40 514,80 772,20 1029,60 1287,00 

U 49.650,01 53.060,00 4.137,51 4.421,67 53,50               152,03 419,53 687,03 954,53 1222,03 

V 53.060,01 59.060,00 4.421,68 4.921,67 53,50               0,00 267,50 535,00 802,50 1070,00 

W 59.060,01 65.060,00 4.921,68 5.421,67 53,50                 0,00 267,50 535,00 802,50 

X 65.060,01 71.060,00 5.421,68 5.921,67 53,50                   0,00 267,50 535,00 

Y 71.060,01 77.060,00 5.921,68 6.421,67 53,50                     0,00 267,50 

Z 77.060,01   6.421,68   53,50                       0,00 

 
 



BEDRIJFSVOORHEFFING OP EINDEJAARSTOELAGE 01.01.2023 (maandelijks)

CTAX 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

jaarlijks 0 16372,00 19880,00 25770,00 32340,00 38910,00 45480,00 52050,00 58620,00 65190,00 71760,00 78330,00 84900,00

maandelijks 0 1364,33 1656,67 2147,50 2695,00 3242,50 3790,00 4337,50 4885,00 5432,50 5980,00 6527,50 7075,00

7,50% 20% 35% 55% 75%

< 0,01 9690,00 0,01 807,50 0,00% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

9690,01 12400,00 807,51 1033,33 23,22% 129,29 197,17 311,15 438,28 565,40 692,53 819,66 946,79 1073,92 1201,05 1328,18 1455,31

12400,01 15775,00 1033,34 1314,58 25,23% 83,51 157,26 281,10 419,24 557,37 695,50 833,64 971,77 1109,91 1248,04 1386,18 1524,31

15775,01 16372,00 1314,59 1364,33 30,28% 15,06 103,58 252,20 417,99 583,77 749,55 915,34 1081,12 1246,90 1412,69 1578,47 1744,25

16372,01 18910,00 1364,34 1575,83 30,28% 0,00 88,52 237,14 402,92 568,71 734,49 900,27 1066,05 1231,84 1397,62 1563,40 1729,19

18910,01 19880,00 1575,84 1656,67 35,33% 28,55 201,97 395,40 588,83 782,26 975,69 1169,13 1362,56 1555,99 1749,42 1942,85

19880,01 21400,00 1656,68 1783,33 35,33% 0,00 173,41 366,84 560,27 753,70 947,13 1140,57 1334,00 1527,43 1720,86 1914,29

21400,01 23910,00 1783,34 1992,50 38,36% 139,69 349,71 559,73 769,75 979,77 1189,80 1399,82 1609,84 1819,86 2029,88

23910,01 25770,00 1992,51 2147,50 40,38% 62,58 283,67 504,75 725,83 946,91 1167,99 1389,07 1610,15 1831,23 2052,31

25770,01 26270,00 2147,51 2189,17 40,38% 0,00 221,08 442,16 663,24 884,32 1105,40 1326,48 1547,56 1768,64 1989,72

26270,01 28900,00 2189,18 2408,33 40,38% 204,25 425,33 646,41 867,49 1088,57 1309,65 1530,73 1751,81 1972,90

28900,01 31440,00 2408,34 2620,00 43,41% 124,44 362,11 599,78 837,45 1075,12 1312,79 1550,46 1788,13 2025,80

31440,01 32340,00 2620,01 2695,00 46,44% 34,83 289,08 543,34 797,60 1051,86 1306,12 1560,38 1814,64 2068,90

32340,01 34155,00 2695,01 2846,25 46,44% 0,00 254,25 508,51 762,77 1017,03 1271,29 1525,55 1779,81 2034,07

34155,01 36785,00 2846,26 3065,42 46,44% 184,01 438,27 692,53 946,79 1201,05 1455,31 1709,57 1963,83

36785,01 38910,00 3065,43 3242,50 46,44% 82,23 336,49 590,75 845,01 1099,27 1353,53 1607,79 1862,05

38910,01 41630,00 3242,51 3469,17 46,44% 0,00 254,25 508,51 762,77 1017,03 1271,29 1525,55 1779,81

41630,01 45480,00 3469,18 3790,00 51,48% 165,16 447,01 728,87 1010,72 1292,57 1574,42 1856,28

45480,01 52050,00 3790,01 4337,50 51,48% 0,00 281,85 563,70 845,55 1127,41 1409,26 1691,11

52050,01 54370,00 4337,51 4530,83 51,48% 0,00 281,85 563,70 845,55 1127,41 1409,26

54370,01 58620,00 4530,84 4885,00 53,50% 189,47 482,39 775,30 1068,21 1361,12

58620,01 65190,00 4885,01 5432,50 53,50% 0,00 292,91 585,82 878,73 1171,64

65190,01 71760,00 5432,51 5980,00 53,50% 0,00 292,91 585,82 878,73

71760,01 78330,00 5980,01 6527,50 53,50% 0,00 292,91 585,82

78330,01 84900,00 6527,51 7075,00 53,50% 0,00 292,91

84900,01 7075,01 53,50% 0,00

%
De vermindering (%) toe te passen op het resultaat

Voorheffing verminderen met

Normaal belastbaar bedrag waarboven
geen vermindering wordt verleend

Aantal kinderen ten laste

Reëel belastbaar bedrag van de normale bezoldiging

Jaarlijks Maandelijks


	FAQ 2023-02 - Allocation de fin d'année 2023 - Questions fréquemment posées - Outils de réponse_N
	Minister van Binnenlandse Zaken
	ONDERWERP  Eindejaarstoelage 2023 – Vaak gestelde vragen – Antwoordelementen
	1. Naar aanleiding van een wijziging van de arbeidsrelatie (bijvoorbeeld : gewone mobiliteit, sociale promotie, mobiliteit INEX, overgang van contractueel naar statutair) gedurende de referentieperiode van de eindejaarstoelage (januari tot september 2...
	2. Wanneer ik, als CALog-personeelslid, mijn weddefiche m.b.t. de betaling van de eindejaarstoelage raadpleeg, stel ik vast dat het nettobedrag vermeld op mijn weddefiche m.b.t. de betaling van de eindejaarstoelage (van 13-12-2023) lager is dan vorig ...
	4. Wanneer ik mijn weddefiche m.b.t. de betaling van de eindejaarstoelage raadpleeg, stel ik vast dat er geen inhouding van de bedrijfsvoorheffing is op mijn eindejaarstoelage. Waarom ?
	5. Ik ben gehuwd en mijn partner ontvangt geen eigen beroepsinkomsten. Hierdoor heb ik recht op een vermindering van de bedrijfsvoorheffing op het niveau van mijn normale maandelijkse bezoldiging. Quid op het niveau van de bepaling van de bedrijfsvoor...
	6. Wanneer ik mijn weddefiche m.b.t. de betaling van de eindejaarstoelage raadpleeg, stel ik vast dat de vermindering van de bedrijfsvoorheffing voor kinderen ten laste, die ik genoot in 2022, niet werd toegepast op mijn eindejaarstoelage 2023. Hierdo...
	7. Wanneer ik mijn weddefiche m.b.t. de betaling van de eindejaarstoelage raadpleeg, stel ik vast dat het ingehouden percentage bedrijfsvoorheffing in 2023 hoger is en dat het ontvangen nettobedrag bijgevolg lager is in vergelijking met vorig jaar. Wa...
	8. Gedurende de volledige maand december 2023 heb ik als contractueel/statutair personeelslid een stelsel van herverdeling van de arbeidstijd genoten (bijvoorbeeld: loopbaanonderbreking aan 100%), wat inhoudt dat ik geen wedde heb ontvangen. Hoe werd ...
	9. Gedurende de maand december 2023 bevond ik me als statutair personeelslid in disponibiliteit wegens ziekte. Hoe werd het percentage van de bedrijfsvoorheffing op het belastbaar bedrag van mijn eindejaarstoelage bepaald?
	10. Gedurende de maand december 2023 bevond ik me als contractueel personeelslid in ziekteverlof, wat de berekening van een deelperiode van mijn maandelijkse bezoldiging van de maand december 2022 tot gevolg had. Hoe werd het percentage van de bedrijf...
	11. Gedurende de referentieperiode voor de berekening van de eindejaarstoelage (januari tot september 2023), heb ik gewerkt volgens een deeltijds/halftijds arbeidsstelsel (bijvoorbeeld: loopbaanonderbreking). In december 2023 heb ik opnieuw voltijds g...
	12. Gedurende de referentieperiode voor de berekening van de eindejaarstoelage (januari tot september 2023), heb ik gewerkt volgens een voltijds arbeidsstelsel. In december 2023 heb ik gekozen voor een deeltijds/halftijds arbeidsstelsel (bijvoorbeeld:...
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